МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ



УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ ЛУЛЧЕБЕРЕТЪЯ МИНИСТЕРСТВО

ПРИКАЗ

OT 21 mare 20202

Nº 01/01-05/156

г. Ижевск

Об утверждении Устава бюджетного учреждения культуры Удмуртской Республики «Национальный музей Удмуртской Республики имени Кузебая Герда» в новой редакции

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Федеральный закон от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Законом Удмуртской Республики от 29 июня 2011 года № 29-РЗ «О полномочиях органов государственной власти Удмуртской Республики ПО владению, пользованию. распоряжению собственностью Удмуртской Республики», постановлением Правительства Удмуртской Республики от 1 ноября 2010 года № 336 «О порядке осуществления исполнительными органами государственной власти Удмуртской Республики функций и полномочий учредителя государственного учреждения Удмуртской Республики», распоряжением Правительства Удмуртской Республики от 2 декабря 2019 года № 1432-р «О внесении изменений в распоряжение Правительства Удмуртской Республики от 24 января 2011 года № 26-р «Об утверждении примерных уставов государственных учреждений Удмуртской Республики» приказываю:

- 1. Утвердить Устав бюджетного учреждения культуры Удмуртской Республики «Национальный музей Удмуртской Республики имени Кузебая Герда» в новой редакции.
- 2. Отделу юридической, кадровой работы и материально-технического обеспечения Министерства культуры Удмуртской Республики (Г.Г. Андриановой) представить Устав бюджетного учреждения культуры Удмуртской Республики «Национальный музей Удмуртской Республики имени Кузебая Герда» в новой редакции на согласование в Министерство имущественных отношений Удмуртской Республики в течение 3-х дней с момента их утверждения.
- 3. Директору бюджетного учреждения культуры Удмуртской Республики «Национальный музей Удмуртской Республики имени Кузебая Герда» (А.Ф. Волков) обратиться в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы России № 11 по Удмуртской Республике (Единый регистрационный центр) для государственной регистрации Устава бюджетного учреждения культуры Удмуртской Республики «Национальный музей Удмуртской Республики имени Кузебая Герда» в новой редакции в течение 3-х дней с момента их согласования в Министерстве имущественных отношений Удмуртской Республики.

Министр

В.М. Соловьев